
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Αθήνα, 16/09/2024 
 
Της:  Ασημακοπούλου Σοφίας – Χάιδως, Βουλευτού Β΄ Πειραιά  
 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης 
 
ΘΕΜΑ: 

 

 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Σε πρόσφατη ανάρτηση της Επιτρόπου Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα της Κύπρου, αναγράφεται ότι οι ιστοσελίδες Υπουργείων, Υφυπουργείων, 

Τμημάτων, Υπηρεσιών και ανεξάρτητων γραφείων του Δημοσίου Τομέα, κατέδειξαν 

χαμηλό επίπεδο συμμόρφωσης με τον  Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων 

(ΕΕ) 2016/679 (ΓΚΠΔ) αφού, μεταξύ άλλων υποχρεώσεων, δεν είχαν αναρτημένη 

στην ιστοσελίδα τους Πολιτική Προστασίας Δεδομένων, ούτε και τα στοιχεία 

επικοινωνίας του Υπεύθυνου Προστασίας Δεδομένων.  

Δεδομένου ότι ο ΓΚΠΔ από τις 29/8/2019, έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική 

νομοθεσία με το νόμο 4624/2019 («Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679) αναζητήσαμε σε 

ιστοσελίδες Υπουργείων και Οργανισμών του Δημοσίου, αν είχαν αναρτημένη στην 

ιστοσελίδα τους την Πολιτική Προστασίας Δεδομένων και τα στοιχεία επικοινωνίας 

του Υπεύθυνου Προστασίας Δεδομένων. Δυστυχώς οι περισσότερες από αυτές δεν 

έχουν συμμορφωθεί με τον ΓΚΠΔ αφού τα προαναφερόμενα στοιχεία δεν υπήρχαν.  

«Σχετικά τους ελέγχους της  Αρχής Προστασίας Δεδομένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα όσον αφορά στη συμμόρφωση των 
Οργανισμών  του δημοσίου με το Γενικό Κανονισμό Προστασίας 
Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679 (ΓΚΠΔ)»  
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Στην ιστοσελίδα της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, 

αναζητήσαμε τις Ετήσιες Εκθέσεις της Αρχής στις οποίες δεν βρήκαμε στοιχεία. Στην 

ετήσια έκθεση του 2022 π.χ. στην παράγραφο 3.1.3. «ΠΑΙΔΕΙΑ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑ» 

υπάρχουν καταγγελίες και συστάσεις προς το Υπουργείο Παιδείας και 

Θρησκευμάτων, για τη συμμόρφωση όμως της ιστοσελίδας του Υπουργείου όσον 

αφορά στην ανάρτηση της Πολιτικής Προστασίας Δεδομένων και τα στοιχεία 

επικοινωνίας του Υπεύθυνου Προστασίας Δεδομένων, δεν  φαίνεται να υπάρχει 

κανένα δεδομένο. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Έχουν γίνει έλεγχοι από την Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα 

όσον αφορά στη συμμόρφωση των ιστοσελίδων των Υπουργείων και των Οργανισμών  

του δημοσίου σχετικά με την ανάρτηση της Πολιτικής της Προστασίας Δεδομένων και των 

στοιχείων επικοινωνίας του Υπεύθυνου Προστασίας Δεδομένων; 

 

2. Αν πράγματι έχουν γίνει έλεγχοι, έχουν δημοσιευτεί τα εν λόγω ευρήματα;   

 

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής  

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 

 

 




